 Antwoorden Kans en Stat H3 Discrete verdelingen    
Opg.
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P(aantal=10) = 
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Opg.
2a
Alle mogelijkheden  J of M, J of M, J of M, dus 2x2x2 = 8



jjm  jmj  of mjj   De kans is dus 
[image: image9.wmf]8
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2b
mmm  of  jjj       De kans is dus 
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	aantal meisjes
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	kans
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De kansen zijn samen 1, dat klopt dus.

Opg.
3a
Bereken dus de kans op 2 afspraken bij 3 telefoontjes. Afspraak is ja.



ja, ja, nee   of   ja, nee, ja     of     nee, ja, ja   kans = 3 x 0,4 x 0,4 x 0,6 = 0,288

	aantal afspraken
	18
	19
	20
	21

	kans
	0,216
	0,432
	0,288
	0,064
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                                                                                                       Kansen samen 1,dat klopt dus.
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4b
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Opg. 5
P(0 betrapt) = 
[image: image20.wmf]10
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×
[image: image21.wmf]9
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=
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Opg. 
6a
minimaal 1 en maximaal 4 


6b
kans op 4, 5 of 6 is 
[image: image34.wmf]2
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6c
kans op 1,1,1,  1 of meer    is    
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6d

	aantal beurten
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	kans
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 3 beurten kan met 1, 1, 2 of meer     kans = 
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                        met 1, 2, 1 of meer     kans = 
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                        met 2, 1, 1 of meer     kans = 
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      Samen is dit 
[image: image43.wmf]216
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Kans op 2 beurten is 1 ( 
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2 t/m 12
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7b
Maak een rooster, bovenaan 



en links staan de mogelijke 



uitkomsten van de twee 



dobbelstenen.



Verder is de som ingevuld


P(S=2) = 
[image: image48.wmf]36
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 want 2 staat in één 



van de 36 hokjes


P(S=3) = 
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    P(S=4) = 
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Opg. 
8a
100 euro bakje   steeds naar links, kans is 
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  8 euro bakjes   1 van de 5 naar rechts dus 5 mogelijkheden





    of 3 van de 5 naar rechts  
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       elke mogelijkheid heeft een kans van 
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25 euro bakje  2 van de 5 naar rechts 
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16 euro bakjes   1 van de 5 naar links dus 5 mogelijkheden dus 
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20 euro bakje steeds naar links, kans is 
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8b
1250 x 100 + 8 x 18750 + 25 x 12500 + 16 x 6250 + 20 x 1250 = 712500 euro


8c
maximaal 40000 x 100 = 4000000 euro



Minimaal 40000 x 8 = 320000


8d
De eigenaar krijgt 15 x 40000 = 600000   Hij zal naar verwachting meer uitbetalen, namelijk 712500. Dat is aantrekkelijk voor een speler.


8e 
100 euro  geen routes



  8 euro  l, l, r, l, l  en  l, l, r, r, r   of  r, r, l, l, r    3 mogelijkheden



25 euro  l, l, r, l, r  en  l, l, r, r, l  en  r, r, l, l, l    3 mogelijkheden



16 euro  r, r, r, r, l    1 mogelijkheid



20 euro  r, r, r, r, r    1 mogelijkheid
  



 0  euro  de rest
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8f
168750 / 40000 = 4,21875    Dus bij 4,22 euro of meer is het niet meer aantrekkelijk om 



te spelen.

Opg. 
9
(
Opg.
10a
100 000 x 0,06 = 6000 gewonden



Kosten 6000 x 4000 = 24 000 000 euro



24 000 000 / 100 000 = 240 euro


10b
50 000 x 0,06 = 3000 gewonden die betaald moeten worden



Kosten 3000 x 4000 = 12 000 000 euro



12 000 000 / 50 000 = 240 euro (weer)

Opg.
11a
100 x 5+ 8 x 75 + 25 x 50 + 16 x 25 + 20 x 5 = 2850 wordt betaald


11b
2850 / 160 = 17,8125 ≈ 17,81 euro


11c
17,8125 euro

Opg.
12a
X is de uitbetaling, n = 5




x1  =100   
x2  = 8   
x3  = 25   
x4  = 16 
x5  = 20    


p1  = 
[image: image73.wmf]32
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p2  = 
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15

   
p3  = 
[image: image75.wmf]32
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p4  = 
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p5  = 
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Opg.
13a
(
	aantal ogen
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	kans
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13b




Verwachting is 1 x 
[image: image84.wmf]6
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 + 2 x 
[image: image85.wmf]6
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 + 3 x 
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 + 4 x 
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 +  5 x 
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 + 6 x 
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 = 
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13c
3 tot en met 18


13d
(
Opg.
14
in april boeken   4 x 800 = 3200



last minute  (kans maal prijs)  0,6 x 4 x 550   +   0,4 x 4 x 900 = 2760



advies is dus wachten.
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Opg. 15a



kansen zijn samen 1



0 wit  kans is 
[image: image95.wmf]27
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  1 wit  (w, z, z   3 mogelijkheden)  kans is 
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E(X) = 0 x 
[image: image97.wmf]27
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 + 1 x 
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15b




0 wit  kans is 
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    1 wit  (w, z, z   3 mogelijkheden) 
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2 wit  (w, w, z   3 mogelijkheden) 
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E(Y) = 0 x 
[image: image107.wmf]5
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 + 1 x 
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+ 2 x
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 = 
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Opg.
16a
Ze gooit dan geen 6, geen 6, 6   kans is 
[image: image111.wmf]216
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16b
1 tot oneindig


16c
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	kans
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	kans
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16d




P(X>8) = 1 ( 
[image: image120.wmf]6
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 ( 
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78125

 ≈ 0,2326    of  
[image: image123.wmf]2326

0

6

5

8

,

»

÷

ø

ö

ç

è

æ



16e
Misschien gewoon 6 (?)


16f
(



16g Extra   
E(X) = 
[image: image124.wmf]6

1

 x 1 + 
[image: image125.wmf]6

5

 E(X) + 
[image: image126.wmf]6

5

, dus 

[image: image127.wmf]6

1

 E(X) = 1, dus E(X) = 6

Opg.
17a
Winkel A   E = 0 x 0,2 + 0,5 x 0,1 + 1 x 0,2 + 1,5 x 0,25 + 2 x 0,25 = 1,125

 

Winkel B   E = 0 x 0    + 0,5 x 0,4 + 1 x 0,4 + 1,5 x 0,2   + 2 x 0      = 0,9


17b
P(0, 0) = 0 (kan niet)  P(0,5; 0,5) = 0,1 x 0,4 = 0,04   P(1, 1) = 0,2 x 0,4 = 0,08   



P(1,5; 1,5) = 0,25 x 0,2 = 0,05  P(2, 2) = 0 (kan niet)  Samen is dit 0,17

	wachttijd
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5
	3
	3,5

	kans
	0,08
	0,12
	0,16
	0,2
	0,24
	0,15
	0,05



17c




Kansen zijn samen 1



P(W=1,5) = P(0; 1,5) + P( 0,5; 1) + P(1; 0,5) = 0,2 x 0,2 + 0,1 x 0,4 + 0,2 x 0,4 = 0,16 enz.

17d
E(W) = 0,5 x 0,08 + 1 x 0,12 + … + 3,5 x 0,05 = 2,025  


17e
Wat ik gemiddeld denk te moeten wachten bij A en bij B is samen natuurlijk wat ik gemiddeld denk te moeten wachten bij A en B samen.

Opg. 18a
Y = 7 – 2 = 5


18b
X    1, 2, 3, 4, 5, 6           Y     1, 2, 3, 4, 5, 6        X + Y = 7


18c
E(X) = 
[image: image128.wmf]2

1

3

    E(Y) = 
[image: image129.wmf]2

1

3

  (zie opg. 13 b)     X  + Y = 7  met kans 1     E(X + Y) = 7 x 1 = 7


18d
Ja, want E(X) + E(Y) = 7 en  E(X + Y) = 7
Opg.
19a
E(X) = 
[image: image130.wmf]2

1

3

    E(Y) = 
[image: image131.wmf]2

1

3

 


19b
 (zie opg. 7c) E(X + Y) = 2 x 
[image: image132.wmf]36

1

 + 3 x 
[image: image133.wmf]18

1

 + 4 x ….. + 12 x 
[image: image134.wmf]36

1

 = 7


19c
Ja, weer 7

Opg.  20a
verwachting per week is 554 x 7 = 3878



20b
E(dag 1) + E(dag 2) + …. + E(dag 7) = 3878 = E(week)

	Aantal harten eerste keer
	0
	1

	kans
	
[image: image135.wmf]4
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[image: image136.wmf]4
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Opg.  21a





E = 0 x 
[image: image137.wmf]4

3

 + 1 x 
[image: image138.wmf]4

1

 = 
[image: image139.wmf]4

1



21b
zie 21a


21c
E = 
[image: image140.wmf]4

1

 + 
[image: image141.wmf]4

1

 … + 
[image: image142.wmf]4

1

 (13 keer) = 
[image: image143.wmf]4

1

3


Opg.
22a
Winkel A  0 t/m 2    Winkel B  0,5 t/m 1,5   Dus winkel B heeft de kleinste variatie. 



In winkel A de grootste spreiding


22b
Bij allebei   45 / 5 = 9


22c
Bij renner A grootste spreiding, van 1 t/m 20   Bij B slechts van 3 t/m 15

[image: image1.wmf]256
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[image: image448.wmf]K

C


Opg. 23a












23b
Landklimaat heeft grootste spreiding


[image: image449.wmf]L

Z

23c
Basketballers zijn allemaal 


lang. Bij voetballers zal de 



spreiding het grootst zijn.

Opg.
24a
gemiddelde 
 5



afw.        

-3,  1,  2



kwadr.      

 9,  1,  4



gem. kw.  

4,67



sd (wortel)  
2,16


24b
gemiddelde 
 104



afw.        

-3,  1,  2



kwadr.      

 9,  1,  4



gem. kw.  

4,67



sd (wortel)  
2,16


24c
gemiddelde 
 8






afw.        

-6,  2,  4






kwadr.   

36,  4, 16



gem. kw.  

18,67







sd (wortel)  
4,32





24d
gemiddelde 
 40


afw.         

-30,     10,     20


kwadr.    

900,    100,   400



gem.
   

467



sd (wortel)  
21,6

24e
gemiddelde 
 4


afw.        

-3,  -3,  1,  1,  2,  2



kwadr.      

 9,   9,  1,  1,  4,  4



gem. kw.  

4,67



sd (wortel)  
2,16


24f
gemiddelde 
4


afw.        

-3 (5 keer)  1 (5 keer)    2 (5 keer)  



kwadr.      

 9 (5 keer)  1 (5 keer)   4 (5 keer)  



gem. kw.  

4,67



sd (wortel)  
2,16

Opg.
25a
bij alle gegevens 1 (of 100) opgeteld heeft geen invloed op de sd


25b
alle gegevens keer 2 (of 10), dan sd keer 2 (of 10)


25c
alle gegevens 2 (of 5 ) maal zo vaak, heeft geen invloed op de sd

Opg.
26a
sd ≈ 1,87                    


26b
sd ≈ 20,21             


26c
sd ≈ 1,15

Opg.
27a
gem. = 18,7 dm    sd  = 0,72 dm


27b
gem. ≈ 73,62 inch
sd ≈ 2,83 inch

Opg.  28a
Winkel A  sd ≈ 0,722     Winkel B  sd ≈ 0,374


28b
dus inderdaad winkel A


28c
renner A  sd ≈ 7,87    renner b   sd ≈ 4,24


28d
inderdaad renner A

Opg.
29
p1 /  n1  = f1  alle f’s opgeteld is n   alle p’s opgeteld is 1

Opg.
30
sd ≈ 1,71  (tabel bij antw. opg. 13b)

Opg. 31a
Winst bij 3, 6 en 10 komt 6 van de 12 keer voor. Kans is 
[image: image144.wmf]2
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	kans
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31b



E(X) = 2,5

31c
sd  ≈  2,87


31d
2,5 – 2 x 2,87 = 3,24
2,5 + 2 x 2,87 = 8,24     Hierbuiten ligt alleen 10


Kans is 
[image: image150.wmf]12
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	kans
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Opg.32a




E(Y) = 0 x 
[image: image154.wmf]3

1

 + 2 x 
[image: image155.wmf]2
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 + 10 x 
[image: image156.wmf]6
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 = 
[image: image157.wmf]3
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32b
sd  ≈ 3,40

Opg.
33
--
[image: image450.wmf]V
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Opg. 34a



34b
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Opg.
35a
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35b  2 tienen uit 4 en 2 niet-tienen uit 28   
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35c
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Opg.
36a
28         


36b  
8 en 8          


36c  
28             


36d    1              


36e   
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opgeteld is dit 1
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39b
Nee, de docent kent zijn leerlingen. De steekproef is heel select.
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40a
3, 4, 5, 6
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w,w,z,w  en  w,z,w,w   en    z,w,w,w
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twee wit  en de vierde is wit
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twee wit in de eerste vier, de vijfde is wit.


40f

[image: image176.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

2

4

x 
[image: image177.wmf]35

12

3

2

4

3

5

4

6

2

7

3

=

´

´

´

´

       
Opg.
41a

[image: image178.wmf]22

3





41b

[image: image179.wmf]22

9





41c

[image: image180.wmf]55

6





44d

[image: image181.wmf]55

12

3

12

1

2

1

4

1

6

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

    
3! 
[image: image182.wmf]55

12

10

2

11

4

12

6

=

´

´

´




Opg.
42a

[image: image183.wmf]0263

0

13

52

4

13

3

13

3

13

3

13

,

»

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ



42b
De vier kaarten zijn H, K, R of S    kans is dus 4 x 0,026… ≈ 0,1054
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1, 1,  0, 2, 1, 0, 1, 1
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1 van de 60, dus kans 
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45d
1 – P(geen 8) ≈ 1 – 0,531 = 0,469
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n r n   kans 
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47d
Kansen zijn samen 1


47e
Vijf achtste deel is rood. Dus 225 graden rood, 135 graden zwart
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6 6 n n n   kans 
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48d



48e
Som is precies 1


48f
Een wiel met een zesde deel (60 graden) 6 en vijf zesde deel niet 6

Opg.
49a
We gaan ervan uit dat de kans op een katertje 0,5 is.  



BinPD(X = 3 , n = 6 , p = 0,5  ) = 0,3125


49b
BinPD(X = 4 , n = 6 , p = 0,5  ) + BinPD(X = 5 , n = 6 , p = 0,5  ) + 



BinPD(X = 6 , n = 6 , p = 0,5  ) ≈ 0,34375
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1 – kans op geen katers – kans op geen poezen = 1 ( 
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50b
BinPD(X = 3 , n = 9 , p = 
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 ) = 0,2731
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50d
BinPD(X = 1 , n = 12 , p = 
[image: image237.wmf]12

1

 ) ≈ 0,3840

Opg.
51a
BinPD(X = 3 , n = 10 , p = 0,3 ) ≈ 02668

51b
van de gemiste penalty’s wordt 
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 deel gestopt en 
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deel gaat over of naast



BinPD(X = 4 , n = 7 , p = 
[image: image240.wmf]3

2

) ≈ 0,2561


51c
BinPD(X = 4 , n = 7 , p = 
[image: image241.wmf]4

1

) ≈ 0,0577

Opg. 52a
BinPD(X = 5 , n = 13 , p = 
[image: image242.wmf]3

1

) ≈ 0,2067


52b
BinPD(X = 0 , n = 13 , p = 
[image: image243.wmf]3

1

) ≈ 0,0051



52c
BinPD(X = 11 , n = 13 , p = 
[image: image244.wmf]3

1

) + BinPD(X = 12 , n = 13 , p = 
[image: image245.wmf]3

1

) + BinPD(X = 13 , n = 13 , p = 
[image: image246.wmf]3

1

) ≈ 0,0002

Opg. 53a
BinPD(X = 4 , n = 9 , p = 0,5 ) ≈ 0,2461
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53c
BinPD(X = 0 , n = 9 , p = 0,2  ) ≈ 0,1342
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Opg.
54a
BinPD(X = 1 , n = 10 , p = 0,1055) ≈ 0,3868


54b
BinPD(X = 0 , n = 10 , p = 0,1055) + BinPD(X = 1 , n = 10 , p = 0,1055) + 


BinPD(X = 2 , n = 10 , p = 0,1055) ≈ 0,9200


54c
1 ( BinPD(X = 0 , n = 10 , p = 0,1055) + BinPD(X = 1 , n = 10 , p = 0,1055) ≈ 0,2853

Opg.
55a
3-1-0-0 of  2-2-0-0 of 4-0-0-0 verdeling  kans = 0,1648 + 0,1348 + 0,01056 = 0,31016


55b
1  (  BinPD(X = 0 , n = 10 , p = 0,01056) ≈ 0,1007

55c
BinPD(X = ? , n = 10 , p = 0,5843  )  met ? =  0, 1, 2 en 3 en optellen ≈ 0,0674
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55e
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Opg. 
56a
1 - BinCD(X = 6 , n = 14 , p = 0,3) ≈ 0,0933


56b
BinCD(X = 7 , n = 14 , p = 0,3) ≈ 0,9685


56c
BinCD(X = 4 , n = 14 , p = 0,3) ( BinCD(X = 1 , n = 14 , p = 0,3) ≈ 0,5367


56d
BinCD(X = 10 , n = 14 , p = 0,3) - BinCD(X = 2 , n = 14 , p = 0,3) ≈ 0,8389

Opg.
57
P(X ≥ 3) = 1 – P(X ≤ 2) = 1 ( BinCD(X = 2 , n = 10 , p = 
[image: image251.wmf]6

1

) ≈ 0,2248
Opg. 58a
P(X > 30) = 1 – P(X ≤ 30) = 1 ( BinCD(X = 30 , n = 250 , p = 0,1) ≈ 0,1247


58b
P(Y ≥ 1) = 1 – P(Y ≤ 0) = 1 ( BinCD(X = 0 , n = 250 , p = 
[image: image252.wmf]500

1

) ≈ 0,3938

Opg. 59a
BinPD(X = 2 , n = 3 , p = 
[image: image253.wmf]3

1

 ) ≈ 0,222222


59b
0,219780


59c
zie a




59d
0,222202

Opg. 
60a
tenminste 4 en ten hoogste 6 keer kop:  P( 4 ≤ X ≤ 6) = P( X ≤ 6 ) – P( X ≤ 3 ) = 



BinCD(X = 6 , n = 10 , p = 
[image: image254.wmf]2

1

) ( BinCD(X = 3 , n = 10 , p = 
[image: image255.wmf]2

1

) ≈ 0, 6563


60b
20 worpen   P( 8 ≤ X ≤ 12) = P( X ≤ 12 ) – P( X ≤ 7 ) = 0,7368


60c
50 worpen   P( 20 ≤ X ≤ 30) = P( X ≤ 30 ) – P( X ≤ 19 ) = 0,8811


60d
100 worpen   P( 40 ≤ X ≤ 60) = P( X ≤ 60 ) – P( X ≤ 39 ) = 0,9648


60e
De kans is 
[image: image256.wmf]2

1

 en dat betekent: als je steeds vaker gooit zal de kans steeds dichter bij 50% komen. Dus de kans op “ tussen de 40% en 60% “ zal zeker naar de 100% gaan.

Opg.  61a
P(X > 4) = 1 – P(X ≤ 4) = 1 ( BinCD(X = 4 , n = 20 , p = 0,15) ≈ 0,1702


61b
Op een strenge school zal minder dan 15% spijbelen.



Op een minder strenge school gaan steeds meer leerlingen spijbelen omdat je toch niet gestraft wordt.

Opg.  62a
P(X > 4) = 1 – P(X ≤ 4) = 1 ( BinCD(X = 4 , n = 50 , p = 0,05) ≈ 0,1036


62b
P(X = 0) = BinPD(X = 0 , n = 50 , p = 0,05) = 0,0769…   en 0,0769… x 500 = 38,4..



Dus 38 doosjes
Opg.
63a
P(X ≥ 8) = 1 – P(X ≤ 7) = 1 ( BinCD(X = 7 , n = 20 , p = 0,25) ≈ 0,1018


63b
1 – P(X ≤ 9) = 1 - BinCD(X = 9 , n = 20 , p = 0,25) ≈ 0,0139



1 – P(X ≤ 10) = 1 - BinCD(X = 10 , n = 20 , p = 0,25) ≈ 0,0039



Bij 10 hoort 11 goed, dan moet de docent een 4 geven.

Opg.
64a
We nemen de kans op langer dan gemiddeld 0,5



P(X ≥ 24) = 1 – P(X ≤ 23) = 1 ( BinCD(X = 23 , n = 37 , p = 0,5) ≈ 0,0494


64b
nee, de kans op 24 (en zelfs 24 of meer) is wel heel erg klein.

Opg.
65a
P(X ≤ 13) = BinCD(X = 13 , n = 69 , p = 0,387) ≈ 0,0003


P(X ≥ 30) = 1 – P(X ≤ 29) = 1 ( BinCD(X = 29 , n = 85 , p = 0,387) ≈ 0,7740

65b
nee, de kans op 13 (en zelfs 13 of minder) is wel heel erg klein.

Opg.
66a
​(

66b 
(

66c
neem 0,387, 10000, 69  en 100   Druk op sorteren (onderaan) kwam 13 of minder wel een keer voor? Zo niet, dan klopt dat goed met opg. 65a


66d
Kwam na sorteren 30 of meer ongeveer 77 keer voor, dan klopt het antwoord met opg. 65b

Opg. 67a
0,09 x 33 ≈  3 leerlingen


67b
BinPD(X = 3 , n = 33 , p = 0,09  ) ≈ 0,2349


67c
P(X ≥ 6) = 1 – P(X ≤ 5) = 1 ( BinCD(X = 5 , n = 33 , p = 0,09) ≈ 0,0714

67d 
Eigenlijk is het zonder terugleggen.

Opg. 68a 
Voorbeeld  bij n = 3   P(X= 2) = BinPD(x = 2, n = 3, p = 
[image: image257.wmf]3
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) = 
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68bc
de sd bereken via list 1 en list 2 op je rekenmachine



n = 1
E(X) = 
[image: image273.wmf]3

1

    sd(X) ≈ 0,4714045208  Var(X) ≈ 0,47140452082 ≈ 0,222222..

  

n = 2
E(X) = 
[image: image274.wmf]3

2

    sd(X)  ≈ 0,6666666666  Var(X)  ≈ 0,66666666662 ≈ 0,444444..



n = 3 
E(X) = 1      sd(X)  ≈ 0,8164965809  Var(X)  ≈ 0, 81649658092 ≈ 0,666666..



n = 4
E(X) = 
[image: image275.wmf]3

1

1

   sd(X)  ≈ 0,9428090416  Var(X)  ≈ 0, 9428090416 2 ≈ 0,888888..


68d
De verwachting is steeds n keer de verwachting bij n = 1





De variantie is steeds n keer de variantie bij n = 1



68e
E(X) = np



Var(X)= n Var(X, n = 1)    en Var(X, n = 1) = 0,2222… = 
[image: image276.wmf]9

2

  en dat is p(1 – p) of 2p2  of zo



Var(X)= np(1 – p) of 2np2  
Opg. 
69a
0 en 1


69b
alle enen opgeteld geeft de waarde van X , dat is dus het aantal successen bij het n keer uitvoeren van het experiment


69c
E(X1) = 0 x ( 1 – p ) + 1 x p = p  dit is ook E(X2) , E(X3) enz.


69d
Dus E(X) = p + p + p … = np
Opg.
70a
X1 is 0 of 1    X1 + X2  is 0 , 1 of 2  met meer spreiding, dus hogere sd.


70b
E(Y) is 2 maal E(X), afwijkingen van het gemiddelde worden 2 maal zo groot, het kwadraat wordt 4 maal zo grooten het gemiddelde hiervan wordt ook 4 maal zo groot. De wortel hieruit wordt weer 2 maal zo groot.


70c
Y is 0 of 2   Vergeleken met 0, 1 of 2 zijn dit alleen de 2 uitersten, dus is de sd groter bij Y

70d
Zie het bovenstaande bij b en c.

Opg.
71a
Var (S2) = Var (X1) + Var (X2) = 
[image: image277.wmf]6
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71b
ook 
[image: image279.wmf]2
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71c
0 (nul) omdat de som steeds 7 is, zijn de afwijkingen van het gemiddelde 0 (afhankelijk)

	X1
	0
	1

	kans
	1 - p
	p

	afwijking   X1 - E( X1 )  
	0 - p
	1 - p

	kwadraat afw
	p2
	1 – 2p + p2


Opg.
72a



E(X) = p


Var(X1) is steeds kans maal kwadraat en optellen.



Var(X1) = (1- p) x p2  + p x (1 – 2p + p2 ) = p2 – p3 + p – 2 p2 + p3 = p – p2 = p(1 – p)  


72b
X= X1 + X2  + … + Xn     Var (X) = n x Var(X1) = n p(1 – p)  dus sd (X) =  
[image: image280.wmf])
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Opg. 73a
sd = 
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73b
sd = 
[image: image282.wmf]÷
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Opg. 74a
sd = 
[image: image283.wmf]÷
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≈ 15,8    500- 2 x 15,8 = 468,4  500 + 2 x 15,8 = 531,6



Ongeveer 95% ligt tussen 468 en 532


74b
sd = 
[image: image284.wmf]÷
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186000

 ≈ 215,638    E = 93000   De afwijking is 2000



Dit is 2000 / 215,638 ≈ 9,27 keer de sd.


74c
Dit is samen 186000  en 95000 wijkt 9,27 keer de sd af. Als de kans op een jongen 
[image: image285.wmf]2

1

 is.


74d
Waarschijnlijk is de kans op een jongen dus niet 
[image: image286.wmf]2
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Opg.
75a
Zonder terugleggen. Kans op geen aas is 
[image: image287.wmf]20825
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75b

[image: image288.wmf]20825
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75c



   kansen zijn samen 1
Opg.
76a
1, 5, 6, 8  hebben 4! Volgordes en een ervan is goed. Kans is dus 1 / 4! = 
[image: image294.wmf]24
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76b
3 goed kan niet, dan moet de vierde ook goed zijn.



2 goed   kies er 2 die goed zijn, 
[image: image295.wmf]÷
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= 6 mogelijkheden, de anderen moet op elkaars plaats staan. Dus 6 van de 24 = 
[image: image296.wmf]4
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1 goed   kies er 1 die goed is,  4 mogelijkheden. De andere 3 moeten fout zijn. Dat geeft 2 mogelijkheden (voorbeeld : als het 568 is, dan is alles fout alleen maar 685 en 856) 




4 x 2 = 8 mogelijkheden van de 24 = 
[image: image297.wmf]3
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0 goed is de rest (alles is samen 1)
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Opg. 
77a
Bekijk 1 kilo. 0,3 x 20 = 6 jaar regen     6 x 0,75 = 4,50





  0,7 x 20 = 14 jaar geen regen    14 x 2 = 28       4,50 + 28 = 32,50



Gemiddeld is dit 32,50 / 20 = 1,625 en dat is meer dan 1,50





77b
Noem de opbrengst per kilo aan getast fruit
a euro.



6 x a + 14 x 2 = 6a + 28    gemiddeld per jaar (6a + 28) / 20



Wanneer is dit kleiner dan 1,50?
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Als de prijs minder is dan 
[image: image303.wmf]3
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 euro (≈ 0,33 euro) is de eerste manier beter.
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	de rest


Opg. 
78



E(uitkering) = 200000 x 
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+ .. + 0 x de rest = 0,4655


E(winst) = 1 – 0,4655 = 0,5345 euro per kaart

Opg. 79a
1, 1, 3, 3 heeft de grootste standaardafwijking, want de middelste twee getallen liggen verder van het gemiddelde af dan bij 1, 2, 2, 3.

   b
Ze hebben dezelfde sd, want de getallen liggen evenver uit elkaar (de getallen in de ene set zijn 1 groter dan die in de andere set).


   c
2, 2, 6, 6 heeft de grootste standaardafwijking, want de getallen liggen verder van het gemiddelde af (namelijk 2 keer zo ver).

 
   d
Ze hebben dezelfde sd, want de afwijkingen van het gemiddelde zijn allemaal 1 en de gemiddelde kwadratische afwijking dus ook. 

Opg.
80a
Willem. Robins gemiddelde is 3,85 , Willems gemiddelde is 4,4


    b
Wilhelm T. heeft de grootste sd. Zijn scores liggen erg ver uit elkaar 



Ter controle sd(W) = 3,47 en sd(R) = 2,35

Opg.
81
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Opg. 82
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Opg.
83a
6! = 720

83b
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83c
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83d
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Opg.
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84c
E(X) = -3 x
[image: image335.wmf]64
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 + 1 x
[image: image336.wmf]64
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 + 5 x
[image: image337.wmf]64
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 + 9 x
[image: image338.wmf]64
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 = 0  gemiddeld win je niets, dus een  eerlijk spel.

84d
Een eerlijk spel is dat mijn tegenstander en ik evenveel winnen, dus niets.

Opg. 85a
dus KMKMKM      kans is 
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85b
dus MKMKMK      kans is 
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85c
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85d
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85f
De kans op nul keer kop is hetzelfde als de kans op 6 keer munt en die is weer even groot als de kans op 6 keer kop. Zo zijn de kansen op 1 en 5 keer kop ook gelijk en  2 en 4 ook.

Opg. 86a
Dus in 3 beurten een 6 en de 4e beurt is een 6   



Kans is BinPD(X = 1 , n = 3 , p = 
[image: image352.wmf]6

1

) x 
[image: image353.wmf]6

1

 ≈ 0,0579


86b
Dus in 4 beurten 1 of 0 keer 6  Kans is BinCD(X = 1 , n = 4 , p = 
[image: image354.wmf]6

1

) ≈ 0,8681


86c
Dus in 9 beurten 2 keer een 6 en de 10e beurt is een 6   



Kans is BinPD(X = 2 , n = 9 , p = 
[image: image355.wmf]6

1

) x 
[image: image356.wmf]6

1

 ≈ 0,0465


86d
Dus in 20 beurten 3 keer een 6 



Kans is BinCD(X = 3 , n = 20 , p = 
[image: image357.wmf]6
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) ≈ 0,5665

Opg.
87a
Sommige mensen zijn meer vatbaar voor griep dan anderen en een deel daarvan krijgt een antigriepinjectie en is dus weer minder vatbaar.


87b
1 ( BinCD(X = 4 , n = 25 , p = 0,2  ) ≈ 0, 5793

87c
dus hoogstens 20 wel griep, kans is BinCD(X = 20 , n = 25 , p = 0,2  ) ≈ 0,1960

Opg.
88a
11, 12, 13, 21, 22 en 23



88b
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	23

	kans
	p1q1
	p2q1
	p3q1
	p1q2
	p2q2
	p3q2



88c
E(X) = p1 + 2 p2 + 3 p3     E(Y) = 10q1 + 20q2 



88d
p1(1-a)+ p2 (2-a) + p3 (3-a) = p1 -  p1a + 2p2  - p2a +3p3  - p3a = 


p1 + 2p2  +3p3  + ( - p1a - p2a - p3a ) = a – a ( p1 + p2 + p3 ) = a – 1a =  0



zo ook   q1 (10-b)+ q2 (20-b) =  10q1 – q1b + 20q2 – q2b = 



10q1 + 20q2 + (- q1b - q2b ) = b – b( q1 + q2 ) = b –1b = 0


88e 
Var(X) = p1 (1-a)2 + p2 (2-a)2 + p3 (3-a)2     Var(Y) = q1 (10-b)2 + q2 (20-b)2
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89a


89b
E(X) = 10 x 
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E(X1) = 5 x 
[image: image373.wmf]2
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 + 10 x 
[image: image374.wmf]3

1

 + 25 x 
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Var(X1) = (-5)​​2 x 
[image: image376.wmf]2
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 + 02 x 
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1

 + 152 x 
[image: image378.wmf]6
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 = 50



Var(X) = Var(X1) + Var(X2) = 2 x Var(X1) = 2 x 50 = 100


89d
Var(X) = (-10)2 x 
[image: image379.wmf]4
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 + (-5)2 x 
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 + 02 x 
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Opg.
90a


[image: image457.png]
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E(Y2) = 5 x 
[image: image388.wmf]2
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 + 10 x 
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90c




E(Y) = 10 x 
[image: image396.wmf]5
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 + 15 x 
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 + 20 x 
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90d
Var(Y) = (-10)2 x 
[image: image401.wmf]5
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 + (-5)2 x 
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 + 02 x 
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 + 102 x 
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 + 152 x 
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 = 100


90e
Y1 en Y2  zijn afhankelijk (de kansen bij Y2  zijn afhankelijk van de trekking bij Y1 )    

Opg.
91a
1 x 0,88 +4 x 0,25 = 1,88

91b
leugenaar aangewezen als leugenaar, 4 waarheidsprekers als waarheidsprekers heeft kans 0,88 x 0,754 ≈ 0,2748



leugenaar aangewezen als waarheidspreker, een waarheidspreker als leugenaar (4 mogelijkheden) en 3 waarheidsprekers als waarheidsprekers heeft kans



4 x 0,12 x 0,25 x 0,753 ≈ 0,0506   Samen ≈ 0,33


91c
1 – BinCD(X = 0 , n = 10 , p = 0,25 ) ≈ 0,9436  ≈ 94%


91d
X is het aantal waarheidsprekers die als leugenaar worden aangemerkt.



P(X ≥ 1) = 1 – BinCD(X = 0 , n = 10 , p = x  ) ≤ 0,5   zoek de maximale waarde van x


Dit kan via insluiten, tabellen of grafieken.  Dit geeft een kans van ongeveer 0,066

Opg.
92a
Stip en A of A en stip    kans is  2 x 
[image: image406.wmf]6
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 x 
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 = 
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92b
L fiche niet kwijt, B beide fiches kwijt heeft kans 
[image: image409.wmf]27
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92c
X is het aantal keer dat K wint, Y is het aantal keer dat L wint



P(X ≥ 7) = 1 – BinCD(X = 6 , n = 10 , p = 0,43 ) ≈ 0,0806


P(Y ≥ 7) = 1 – BinCD(X = 6 , n = 10 , p = 0,57 ) ≈ 0,3102       opgeteld ≈ 0,39

Opg. 93a
X is het aantal fout beantwoorde vragen  P(X ≥ 1) = 1 – BinCD(X = 0 , n = 10 , p = 0,2 ) ≈ 0,893


93b
Kans op 2 keer goed of 2 keer fout is 0,82  x 0,1 2 = 0,66


93c
Kans op 10 keer hetzelfde is 0,6610 = 0,016.. > 1% , dus geen strafmaatregel

Opg.
94a
P(aantal goed gegokt ≥ 4 ) = 1 – BinCD(X = 3 , n = 9 , p = 
[image: image410.wmf]2
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) ≈ 0,75


94b
P( 4 keer ja/nee goed) = 
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P( 2 ja/nee goed en 1 driekeuze) = 
[image: image413.wmf]8
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     Opgeteld 
[image: image414.wmf]16
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 ≈ 0, 44

94c
P(zakken)4 = 0,11   dus P(zakken) = 
[image: image415.wmf]4

1

11

,

0

 ≈ 0, 58   dus P(slagen) ≈ 0, 42


94d
P(aantal geslaagden ≥ 17 ) = 1 – BinCD(X = 16 , n = 20 , p = 0,655) ≈ 0,0488
Opg.
95a
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95b
P(winst 2 of 3 euro) = 
[image: image417.wmf]35
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 + 
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 = 
[image: image419.wmf]35
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P(aantal keer winst 2 of 3 euro ≥ 10 ) = 1 – BinCD(X = 9 , n = 16 , p = 
[image: image420.wmf]35

22

) ≈ 0,62

95c
E( uit te keren bedrag) = 0 x 
[image: image421.wmf]35
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 + 1 x 
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 + 2 x 
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 + 3 x 
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 ≈ 1,714


maar de inzet is meer (1,75) dus moet het Casino op de duur winst maken.
Begrepen
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Blz.
12a
Bij één lot




E(opbr. loterij) =  -15 x 
[image: image427.wmf]1000

999

 +  985 x 
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Bij vijf loten  E(opbr. loterij) = 5 x -14 = -70     

      E(bezit) = 100 + -70 =  30
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Van klein naar groot:  D, A, B, C
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Weer 8 oC en 3 oC
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AA   BB   CC   komen op 3!  volgordes voor. 3! x 
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23e 
Begin met een letter, een andere letter, een andere letter dan de eerste en de tweede

kans is 
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Begin met een letter, een andere letter, weer de eerste letter, niet de tweede (anders worden de laatste twee hetzelfde)  
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Samen is dit 
[image: image447.wmf]3

1


� EMBED Presentations.Drawing.12  ���





� EMBED Presentations.Drawing.12  ���





� EMBED Presentations.Drawing.12  ���





� EMBED Presentations.Drawing.12  ���





� EMBED Presentations.Drawing.12  ���





0	     1








[image: image458.png]


[image: image459.png]


[image: image460.png]


[image: image461.wmf]10

5

25

10

5

25

10

5

5

10

25

eerste trekking

tweede trekking

3/5

1/3

1/6

2/5

2/5

3/5

1/5

1/5

2/5

1/2

1/5

25, 5   1/10    30

25, 10  1/15   35

10, 5   1/5       25

10, 10  1/15   20

10, 25  1/510  35

5, 5    1/5       10

5, 10   1/5       15

5, 25   1/10     30

    kans     totaal

_1397648262.unknown

_1397648710.unknown

_1397649517.unknown

_1397649721.unknown

_1397650057.unknown

_1397886579.unknown

_1397887039.unknown

_1397887083.unknown

_1416227529.unknown

_1416227605.unknown

_1416227660.unknown

_1416228981.unknown

_1416228993.unknown

_1416227667.unknown

_1416227633.unknown

_1416227583.unknown

_1416227544.unknown

_1416227562.unknown

_1416227454.unknown

_1416227464.unknown

_1416227475.unknown

_1397887161.unknown

_1397971164.unknown

_1397887086.unknown

_1397887052.unknown

_1397887064.unknown

_1397887079.unknown

_1397887055.unknown

_1397887046.unknown

_1397887049.unknown

_1397887043.unknown

_1397886613.unknown

_1397886620.unknown

_1397886623.unknown

_1397886616.unknown

_1397886585.unknown

_1397886609.unknown

_1397886582.unknown

_1397886565.unknown

_1397886571.unknown

_1397886577.unknown

_1397886568.unknown

_1397650196.unknown

_1397650803.unknown

_1397845482.unknown

_1397845488.unknown

_1397650804.unknown

_1397650203.unknown

_1397650428.unknown

_1397650199.unknown

_1397650129.unknown

_1397650194.unknown

_1397650183.unknown

_1397650060.unknown

_1397650107.unknown

_1397649816.unknown

_1397649889.unknown

_1397649939.unknown

_1397649958.unknown

_1397649968.unknown

_1397649982.unknown

_1397649990.unknown

_1397649993.unknown

_1397649987.unknown

_1397649973.unknown

_1397649964.unknown

_1397649966.unknown

_1397649961.unknown

_1397649944.unknown

_1397649950.unknown

_1397649953.unknown

_1397649947.unknown

_1397649941.unknown

_1397649912.unknown

_1397649922.unknown

_1397649925.unknown

_1397649918.unknown

_1397649899.unknown

_1397649904.unknown

_1397649896.unknown

_1397649893.unknown

_1397649861.unknown

_1397649882.unknown

_1397649886.unknown

_1397649877.unknown

_1397649880.unknown

_1397649873.unknown

_1397649844.unknown

_1397649854.unknown

_1397649819.unknown

_1397649769.unknown

_1397649788.unknown

_1397649810.unknown

_1397649813.unknown

_1397649792.unknown

_1397649778.unknown

_1397649781.unknown

_1397649784.unknown

_1397649773.unknown

_1397649757.unknown

_1397649763.unknown

_1397649767.unknown

_1397649760.unknown

_1397649747.unknown

_1397649754.unknown

_1397649750.unknown

_1397649724.unknown

_1397649743.unknown

_1397649607.unknown

_1397649651.unknown

_1397649669.unknown

_1397649678.unknown

_1397649718.unknown

_1397649675.unknown

_1397649661.unknown

_1397649665.unknown

_1397649656.unknown

_1397649637.unknown

_1397649644.unknown

_1397649648.unknown

_1397649640.unknown

_1397649620.unknown

_1397649625.unknown

_1397649617.unknown

_1397649548.unknown

_1397649596.unknown

_1397649602.unknown

_1397649604.unknown

_1397649598.unknown

_1397649555.unknown

_1397649593.unknown

_1397649551.unknown

_1397649528.unknown

_1397649541.unknown

_1397649544.unknown

_1397649534.unknown

_1397649522.unknown

_1397649525.unknown

_1397649519.unknown

_1397649296.unknown

_1397649415.unknown

_1397649473.unknown

_1397649489.unknown

_1397649511.unknown

_1397649513.unknown

_1397649499.unknown

_1397649506.unknown

_1397649508.unknown

_1397649503.unknown

_1397649496.unknown

_1397649483.unknown

_1397649486.unknown

_1397649477.unknown

_1397649448.unknown

_1397649463.unknown

_1397649465.unknown

_1397649469.unknown

_1397649460.unknown

_1397649457.unknown

_1397649441.unknown

_1397649445.unknown

_1397649417.unknown

_1397649343.unknown

_1397649359.unknown

_1397649365.unknown

_1397649372.unknown

_1397649362.unknown

_1397649349.unknown

_1397649353.unknown

_1397649356.unknown

_1397649346.unknown

_1397649322.unknown

_1397649336.unknown

_1397649341.unknown

_1397649338.unknown

_1397649325.unknown

_1397649302.unknown

_1397649309.unknown

_1397649298.unknown

_1397649007.unknown

_1397649232.unknown

_1397649260.unknown

_1397649288.unknown

_1397649293.unknown

_1397649284.unknown

_1397649285.unknown

_1397649251.unknown

_1397649254.unknown

_1397649247.unknown

_1397649171.unknown

_1397649227.unknown

_1397649230.unknown

_1397649188.unknown

_1397649159.unknown

_1397649166.unknown

_1397649010.unknown

_1397648787.unknown

_1397648874.unknown

_1397648993.unknown

_1397648996.unknown

_1397648902.unknown

_1397648849.unknown

_1397648868.unknown

_1397648844.unknown

_1397648731.unknown

_1397648760.unknown

_1397648783.unknown

_1397648757.unknown

_1397648716.unknown

_1397648719.unknown

_1397648713.unknown

_1397648464.unknown

_1397648569.unknown

_1397648659.unknown

_1397648698.unknown

_1397648704.unknown

_1397648707.unknown

_1397648701.unknown

_1397648665.unknown

_1397648677.unknown

_1397648662.unknown

_1397648618.unknown

_1397648654.unknown

_1397648656.unknown

_1397648644.unknown

_1397648574.unknown

_1397648615.unknown

_1397648572.unknown

_1397648506.unknown

_1397648558.unknown

_1397648564.unknown

_1397648566.unknown

_1397648561.unknown

_1397648543.unknown

_1397648555.unknown

_1397648509.unknown

_1397648484.unknown

_1397648498.unknown

_1397648503.unknown

_1397648500.unknown

_1397648491.unknown

_1397648470.unknown

_1397648472.unknown

_1397648467.unknown

_1397648356.unknown

_1397648397.unknown

_1397648424.unknown

_1397648431.unknown

_1397648459.unknown

_1397648432.unknown

_1397648426.unknown

_1397648409.unknown

_1397648411.unknown

_1397648400.unknown

_1397648405.unknown

_1397648398.unknown

_1397648379.unknown

_1397648388.unknown

_1397648394.unknown

_1397648389.unknown

_1397648381.unknown

_1397648361.unknown

_1397648377.unknown

_1397648359.unknown

_1397648289.unknown

_1397648302.unknown

_1397648308.unknown

_1397648351.unknown

_1397648305.unknown

_1397648296.unknown

_1397648298.unknown

_1397648292.unknown

_1397648293.unknown

_1397648275.unknown

_1397648282.unknown

_1397648285.unknown

_1397648279.unknown

_1397648270.unknown

_1397648273.unknown

_1397648265.unknown

_1397647306.unknown

_1397647662.unknown

_1397648023.unknown

_1397648065.unknown

_1397648236.unknown

_1397648251.unknown

_1397648257.unknown

_1397648238.unknown

_1397648175.unknown

_1397648218.unknown

_1397648079.unknown

_1397648053.unknown

_1397648059.unknown

_1397648062.unknown

_1397648056.unknown

_1397648031.unknown

_1397648035.unknown

_1397648025.unknown

_1397647946.unknown

_1397647958.unknown

_1397648001.unknown

_1397648004.unknown

_1397647998.unknown

_1397647952.unknown

_1397647955.unknown

_1397647949.unknown

_1397647676.unknown

_1397647692.unknown

_1397647942.unknown

_1397647684.unknown

_1397647670.unknown

_1397647673.unknown

_1397647663.unknown

_1397647408.unknown

_1397647494.unknown

_1397647623.unknown

_1397647637.unknown

_1397647640.unknown

_1397647633.unknown

_1397647579.unknown

_1397647620.unknown

_1397647497.unknown

_1397647439.unknown

_1397647446.unknown

_1397647483.unknown

_1397647490.unknown

_1397647477.unknown

_1397647480.unknown

_1397647442.unknown

_1397647444.unknown

_1397647421.unknown

_1397647423.unknown

_1397647415.unknown

_1397647418.unknown

_1397647413.unknown

_1397647378.unknown

_1397647393.unknown

_1397647404.unknown

_1397647406.unknown

_1397647398.unknown

_1397647401.unknown

_1397647389.unknown

_1397647391.unknown

_1397647381.unknown

_1397647358.unknown

_1397647368.unknown

_1397647374.unknown

_1397647364.unknown

_1397647348.unknown

_1397647353.unknown

_1397647345.unknown

_1397646591.unknown

_1397646964.unknown

_1397647271.unknown

_1397647285.unknown

_1397647300.unknown

_1397647303.unknown

_1397647297.unknown

_1397647278.unknown

_1397647281.unknown

_1397647274.unknown

_1397647237.unknown

_1397647242.unknown

_1397647268.unknown

_1397647239.unknown

_1397647232.unknown

_1397647234.unknown

_1397647228.unknown

_1397647229.unknown

_1397646833.unknown

_1397646920.unknown

_1397646959.unknown

_1397646961.unknown

_1397646949.unknown

_1397646954.unknown

_1397646927.unknown

_1397646914.unknown

_1397646917.unknown

_1397646907.unknown

_1397646814.unknown

_1397646827.unknown

_1397646830.unknown

_1397646823.unknown

_1397646623.unknown

_1397646627.unknown

_1397646592.unknown

_1397646442.unknown

_1397646500.unknown

_1397646587.unknown

_1397646589.unknown

_1397646590.unknown

_1397646588.unknown

_1397646510.unknown

_1397646585.unknown

_1397646586.unknown

_1397646537.unknown

_1397646584.unknown

_1397646507.unknown

_1397646504.unknown

_1397646483.unknown

_1397646495.unknown

_1397646497.unknown

_1397646489.unknown

_1397646492.unknown

_1397646486.unknown

_1397646469.unknown

_1397646476.unknown

_1397646480.unknown

_1397646472.unknown

_1397646445.unknown

_1397646378.unknown

_1397646423.unknown

_1397646437.unknown

_1397646439.unknown

_1397646426.unknown

_1397646434.unknown

_1397646414.unknown

_1397646417.unknown

_1397646411.unknown

_1397646407.unknown

_1397646246.unknown

_1397646367.unknown

_1397646373.unknown

_1397646376.unknown

_1397646369.unknown

_1397646362.unknown

_1397646364.unknown

_1397646259.unknown

_1397646265.unknown

_1397646359.unknown

_1397646262.unknown

_1397646257.unknown

_1347695746.unknown

_1348740053.unknown

_1349868613.unknown

_1397646242.unknown

_1349632369.unknown

_1349536294.unknown

_1347695806.unknown

_1347216754.unknown

_1347360904.unknown

_1347692066.unknown

_1347361127.unknown

_1347360891.unknown

_1347216685.unknown

